11Iro

HUmMsa: sHUKONIAn
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuein: 07.02.2009 21:56:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 08.02.2009 10:39:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/167896/answer/167897




KpoBb B criepMe TOSBISETCS TP MHOTUX cUTyalusax. CaMo 1o cebe mepeoxnaxueHue opraHu3Ma
BPSIZITIA BHI30BET 3TO0. ECyu 3Ke BhI 10 0BOy IepeoxiaxkaeHuss opranu3Ma Brl npuHUManyu Kakue-
HUOyOb IIpenapaThl (HaMuIIuTe KakKie UMEeHHO), TO HEKOTOPhle U3 HUX MOTYT BHI3BATh IPUMECh KPOBU
B CIIEPME.

B nro6oM cnydae, Bam criemyeT 06paTUTHCSA K YPOJIOTY 110 MECTY KHUTEJIbCTBA U 00CTIeN0aThCs, IS
BBISICHEHUS IPUYKUHHEI reMocniepmun. Haubornee yactasi mpu4yuHa B Baliiem Bo3pacTe - ypeTpUT U
IIPOCTATHUT.



